

7 причин сказать: «Наркотикам нет!»

1. Наркотики толкают на кражи и насилие.
2. Наркотики—причина уродства детей.
3. Наркотики разрушают семьи.
4. Наркотики приводят к психозу и депрессии.
5. Наркотики—причина многих заболеваний и смерти.
6. Наркотики дают фальшивое представление о счастье.
7. Наркотики делают человека безвольным и слабым.



Наш адрес:

347320, Ростовская область,

г. Цимлянск

Ул. Ленина, 15

Телефон: 8(86391)2-17-52

Составитель: Каунова Т.Д.

Отдел по обслуживанию детей
МБУК Цимлянского района «ЦМБ»

6+



Информационный буклет
к Международному дню борьбы со
злоупотреблением наркотическими
средствами и их незаконным оборотом

2024 год



Наркотики, психотропные и токсические средства стали не только проблемой отдельного человека, но и всего мирового сообщества.

Употребление наркотических и токсических препаратов ведет к моральной деградации личности, физически разрушает организм и приводит в итоге к смерти. Также страдают родные и близкие люди такого человека, а государство теряет полноценного, работоспособного гражданина.

Чтобы акцентировать внимание на проблеме глобального масштаба, объединить силы против распространения «черной смерти», Международной конференцией по борьбе со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом 26 июня 1987 года был разработан перспективный план действий по оздоровлению всего общества и профилактики применения наркотиков.

С этой целью также установлен всемирный праздник.

МИФ

Существуют «легкие» наркотики и они совершенно безопасны

ПРАВДА

Наркологи не разделяют наркотики по степени легкости. Тяжелые последствия для человеческого организма вызывает любое наркотическое вещество, все дело во времени. Любой наркотик вызывает привыкание и делает человека своим рабом.

К тому же срок за хранение и распространение любых наркотических веществ **ОДИНАКОВЫЙ**.



МИФ

Наркотики раскрашивают красками серые будни, приносят в жизнь что-то новое, необычное.

ПРАВДА

Однако это только в самом начале и очень мгновенно. Чем дальше, тем больше жизнь перестает быть радужной картинкой. Начинаются проблемы - где взять денег, чтобы купить очередную дозу. Веселье и новизна ощущений исчезают. Приходит озлобленность, агрессия, депрессия.

МИФ

Наркотики помогают справиться человеку с жизненными проблемами.

ПРАВДА

Человек вместо того, чтобы решать сложные вопросы, устраняется от них, позволяя событиям развиваться самостоятельно. Таким образом проблемы только усугубляются.